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INVITATION FOR BIDS 
FOR 

VENOY DORSEY PARK BOAT LAUNCHES WITH TRAILHEADS 
 

CONTROL #37-23-006-A     ADDENDUM NO. #2 
 

ADDENDUM ISSUE DATE: THURSDAY, AUGUST 3, 2023 
 
This Addendum is being issued prior to the acceptance of Bids to allow for the following 
answers to questions:  
 
ANSWERS TO QUESTIONS:  
 
1. There is a 6’ wide swale on Venoy sheet C-4.0 and Merriman C-13.0. Also, Merriman 

has Bio retention area. Detail on page C-20.0 indicate Bioswale detail with 39” deep 
cross section of stone and bioretention soil mix. None of the two site drawings shows the 
location for bioswale but they show swale or bioretention. Can the engineer clarify the 
location for Bio swale and if it is the swale or the bioretention area should be figured as 
Bioswale detail on C-20.0?   

 
ANSWER:  The Bioswale Detail on C-20.0 applies to the bioretention area defined on 

sheet C-13.0 only and not the swales indicated on sheet C-4.0 or C-13.0. 
 
2. What is my scope for the Bioswale other than excavate to bottom of swale? Will the 

landscaper place the stone below his specialty soil mix? 
 
ANSWER:  The contractor awarded the project will be responsible for all work required in 

the construction documents to fully construct all aspects of the project.  The 
division of scope of work by the various subcontractors shall be the responsibility 
of the awarded contractor. 

 
3. There is 12” new topsoil between the boulders. Will the landscaper supply and place the 

12” topsoil or I will supply the topsoil and he will place it when he places the boulders? 
 
ANSWER:  The contractor awarded the project will be responsible for all work required in 

the construction documents to fully construct all aspects of the project.  The 
division of scope of work by the various subcontractors shall be the responsibility 
of the awarded contractor. 

  



 
 
 
 
4. I expect the landscaper will supply and place the boulders and 6” stone base below the 

boulders.  Is this correct? 
 
ANSWER:  The contractor awarded the project will be responsible for all work required in 

the construction documents to fully construct all aspects of the project.  The 
division of scope of work by the various subcontractors shall be the responsibility 
of the awarded contractor. 

 
 
 
 
 
 
 
 


